

Retificação do Edital de Intercâmbios: Edital do Programa Relações Internacionais e Marketing nos Bálcãs 2025

Ajusta-se o Item 3. Inscrição:

Local de inscrição e valor do programa:

Onde se lê:

A inscrição deverá ser realizada via requerimento no Portal do Aluno > Área logada > Home > Requerimentos > Abrir solicitação > Intercâmbio > Projeto Intercâmbios (FIELD TRIPS) > Em 'Detalhes do requerimento', selecione o motivo: Marketing nos Bálcãs.

Leia-se:

A inscrição deverá ser via [link](#).

Onde se lê:

Para finalizar a inscrição, o(a) estudante deverá efetuar o pagamento da **tuition no valor de R\$22.200,00** (à vista ou parcelado em até 5x no cartão de crédito).

Leia-se:

Para finalizar a inscrição, o(a) estudante deverá efetuar o pagamento da **tuition no valor de R\$18.367,00** (à vista ou parcelado em até 5x no cartão de crédito).

Retificam-se os itens acima, regidos pelo Edital do Programa Relações Internacionais e Marketing nos Bálcãs 2025, referente aos Programas de Intercâmbio de Longa Duração com início em 2025-1. As demais disposições e informações constantes no edital supracitado permanecem inalteradas.

A retificação acima não altera qualquer outra cláusula ou requisito estabelecido no documento original.

Os candidatos interessados devem consultar o Edital original para obter todas as informações detalhadas sobre o processo seletivo, incluindo, documentação necessária, critérios de seleção e demais informações relevantes.